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 Підготувала та провела:

                  Супрун Валентина Миколаївна
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Ведучий 1.
Логіка - наука не проста й важлива,  

прожити нам без неї навіть неможливо.

Тож вивчайте цю науку старанно й серйозно. І тоді усі завдання виконати буде просто.
Ведучий 2.
А ви скажіть мені, будь ласка, Дружно і відверто, 

Всі разом, голосно і залюбки: 

Ви полюбляєте казки? 

Існує книг багато на землі,

Вони цікаві, мудрі та повчальні,

Та кожен з нас, дорослий чи малий, Казки читає - дуже вони гарні!
(Поляна. Посередині квітка із 5 пелюстками. Забігає дівчинка, плаче.)
Дівчинка.
 Нікому я не потрібна, ніхто зі мною не хоче товаришувати. Ще й той Сашко говорить, що я погана, грубіянка. А сам який? Бачите, дівчата не грають в логічні ігри, бо вони повільно думають. А я бачила по телевізору, що грають. І що мені робити, коли я люблю грати в футбол, в різні ігри, люблю бавитися з дітьми. В мене ніколи не було друзів, а я так хочу з ними товаришувати, грати, і взагалі... Ой, що це? Квітка. Яка чудова! А пелюсточки різнокольорові, я ніколи таких не бачила. А можливо вона чарівна. Але такого не буває зараз, та і я вже не така й маленька, щоб повірити в чудеса. Десь я таке вже чула. А, пригадала. Як у казці, квітка була чарівна і пелюстки теж. Потрібно було загадати бажання і воно обов'язково здійсниться. Можливо спробувати? Але жаль нівечити таку красу, краще полюбуюся і піду додому.(Грається пелюстками квітки).

 Ой! Пелюсточка відірвалася. Та на ній щось написано. Напевно дійсно чарівна.(Читає).«Друзі! Скажи ввічливе слово і бажання здійсниться».

 Яке б його сказати? 

« Доброго дня!»
(З'являються 5 учнів.)
Учні.
Доброго дня, Маринко. Пішли з нами. Ми йдемо в школу в логічні ігри грати.
Дівчинка.
Із задоволенням.(Пошепки.) Нікому не скажу про квітку.
( Діти йдуть до класу, сідають за столом. Там лежать: 7 листків паперу, 6 ручок, 6 олівців; комп'ютер, маркер, клей.)
(На поляну вибігає кіт.)

Кіт.
Напевно заблукав. Ой, яка красива квітка. Тільки без одної пелюсточки. Хтось зірвав. Зірву і я. Та тут ще щось і написано. Але ж я не вмію читати. Хто б мені міг допомогти? Чую є тут хтось.

А це ти,білочко? В мене трапилося лихо. Лисичка викрала Півника, і тепер вимагає викуп і залишила ось це.( Показує карту).А хто мені допоможе з цим впоратися не знаю. Можливо пелюсточка допоможе? А ти умієш читати? Прочитай мені. «Школа.Гра. Скажи ввічливе слово і твоє бажання здійсниться.» (Кіт чхає.)

· Будь здоров!(Говорить білочка і кіт потрапляє до класу.)
   - Дітки, добре що я до вас потрапив. Мені допомогла чарівна пелюсточка. Допоможіть мені врятувати Півника. Його викрала Лисичка і залишила ось це.
Учень.
Та це ж карта, а на ній завдання і записка.
Записка.
Дорогі друзі!

     Подивіться уважно на карту. На ній завдання, а в кінці дороги сидить Півник в будинку під замком. Якщо правильно будете відповідати на кожне моє запитання, то отримуватимете в конверті частинку фотографії Півника. Вам потрібно скласти портрет його повністю, аж потім замок відімкнеться.. Якщо ви допустите хоча б одну помилку, Котик НІКОЛИ  не побачить свого товариша.
Удачі. Лисичка.
Учень.
Ну що спробуємо? Тоді розпочинаймо. Але для цього нам потрібна команда.
Учні називають себе.
Я- Антон. Капітан команди. Люблю мріяти. 

Я- Наталя. Прагну більшого.

Я-Маринка. Особистість творча.

Я- Іра. Впевнена в собі. 

Я- Аня. Вірю в людей. 

Я- Альона. Стараюся. 

Я- Альона. Люблю думати. ', ■■''
1 конверт.
-Розмістіть тварин в такому порядку, щоб їхня маса збільшувалась?

(Команда розв’язує завдання. А тим часом на поляну виходить Червона шапочка.)
Червона шапочка
Я люблю прогулянки. Та ще й лісом. Яка чудова поляна? А квіти? А ось ця напевно незвичайна. Тому,що мені мама говорила, що різнокольорових пелюсточок на одному стебельці не буває. Але їх залишилося тільки З. Хто ж це кривдить природу? Але мені щось підказує,що ця квітка чарівна. Зірву мабуть і я пелюсточку.

 Ой, дійсно чарівна із написом. «Фея. Скажи ввічливе слово і бажання здійсниться.» Як вчила  мене мама, говори всім «Дякую!».
(З'являється Фея.)
Фея.
Діти, я прийшла до вас трішки погратися. Давайте проведемо гру.(Проводить гру з іншими дітьми)

Зіграти хочеться мені 

З тобою, друже, 

В «так »чи «ні?» 

Тобі питання задаю, 

Готуй же відповідь свою.

Відповідай, коли мастак,

Єдиним словом «ні» чи «так». 

Якщо кмітливий, друже, ти,

То, може, й рима помогти.

Але вона хитрюща в нас. 

Аби не збила з толку враз! 

Тягнути час навіщо нам?

  Зіграй - і ти побачиш сам.

Скажи, співає сом пісні? 

Не гайся з відповіддю.... Ні

Чи вміє плавати гусак?

Ну, що на це ти скажеш?...   Так. 

Чи зможе стати у вогні
Вода холодним льодом?
Ні.
Скажи мені: червоний мак  в  січневу пору квітне?...Ні 
А крокодили на сосні 

Свої будують гнізда?...Ні
Чи може вище гір літак 

У вишину злетіти?... Так

Узори пишні на вікні

Мороз малює взимку?...Так 

Чи правда, друже мій, що рак.

Коли повзе то задки?...Так 

Якщо не їстиме три дні, 

Верблюд ходити може?...Так 

До забіяк і розбишак 

Чи є в людей повага?...Ні 

Чи достигають навесні 

Пшениця й жито в полі?..Ні 
Коли розсердиться їжак, 

Слона він може вбити?...Ні 
Ріка біжить удалині, 

Чи є у неї ноги?...Ні 

Росте у морі пастернак? 

Відповідай скоріше!... Ні 

А чи буває сон у сні? 

Чекаю відповіді!...Так 

Перекривив синицю шпак. 

Таке буває, друже?...Так
Скажи, морози крижані    

Страшні для мавп  тропічних?...Так 

Чи правда це, що вовк у смак 

Наївся груш і яблук?...Ні 
А під кінець скажіть мені:

Цікава гра у «так» чи «ні».

(Виходить кіт і звертається до команди.)
Кіт.
Ну,що відгадали? (Діти дають свою відповідь.) 

Я думаю, що правильно, адже у конверті з’явилася частинка фотографії  з лицем Півника. Давайте, мерщій інше завдання розв'язувати.
2 конверт.
Завдання наступне. Із букв квадрату скласти не менше 10 слів. (Олія, олень, осел, осінь, струм, кріль, джміль, дзвін, учень, єнот, їжачок, рейс, ясен, мить.)
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(На поляну вискакує зайчик.)
Зайчик.
Дивно! Скільки разів тут пробігав, а цієї квітки ніколи не бачив. Немов із- під землі виросла. Але на ній так мало пелюсточок. Можливо вони добренькі? Ану спробую. (Зриває пелюсточку і їсть).
Не смачна. Та на ній ще щось і написано. Добре,що мене мама віддала до лісової школи. Там я і навчився читати. ( Читає).
«Фокусник. Скажи ввічливе слово і бажання здійсниться.» Та це дуже просто. Нас вчили багато ввічливих слів. Ось. «Вибачте.»
(З'являється фокусник. Показує фокуси).

    (Виходить кіт і звертається до команди.)
Кіт.
Ну,що відгадали? (Діти дають свою відповідь.) 

Я думаю, що правильно, адже у конверті з’явилася частинка фотографії з ніжками  Півника. Давайте, мерщій інше завдання розв'язувати.

3
конверт.
Комп’ютер.Гра «Садівник».( Команда грає в гру).

(Інші діти пробують показувати фокуси.)

(Виходить кіт і звертається до команди.)
Кіт.
Ну,що відгадали? (Діти дають свою відповідь.) 

Я думаю, що правильно, адже у конверті з’явилася частинка фотографії з тілом Півника, але без крил. Давайте, мерщій інше завдання розв'язувати.
4
конверт.
Розв'язати задачу.
Три жінки були перетворені у квітки. Вони росли у полі. І лише одна з цих квіток могла бувати ночами вдома. Одного разу, коли вже почало світати і їй треба було повертатися у поле до своїх подружок, і знов перетворитися на квітку, жінка каже своєму чоловікові:
- Якщо ти прийдеш сьогодні у полудень на поле і мене зірвеш, чари розвіються, я буду знову жити з тобою!
Так і вийшло. Але як чоловік впізнав свою дружину, якщо всі квітки були схожі одна на одну, і їх не можна було відрізнити?
(На ній не було роси. Бо вона повернулась у поле після сходу сонця, а на інших квітках була роса.)
(На поляну виходить Колобок.)
Колобок.
Ох! Насилу втік від тієї лисички. Ох і хитра, страшне? А це, шо ще тут таке? Ти дивись, ще й виблискує. Квіточка. А яка красива? Зірву пелюсточку, можливо пригодиться. Та на ній щось ще й написано. «Баба Яга. Скажи ввічливе слово і бажання здійсниться.» 

Ну, напевно «Будьте ласкаві!»
Баба Яга.
Я довго йшла до вас, малята. Хотіла з вами розважитися. Ви згідні? Ребуси вмієте відгадувати? 

( З іншими дітьми розгадує ребуси.)

(Виходить кіт і звертається до команди.)
Кіт.
Ну,що відгадали? (Діти дають свою відповідь.) 

Я думаю, що правильно, адже у конверті з’явилася частинка фотографії з одним крилом Півника. Давайте, мерщій інше завдання розв'язувати.
5
конверт.
Завдання для капітана.«Намалюй тваринку.» 

1 клітинка навкіс праворуч-вгору, 2 клітинки ліворуч, 1-вгору, 1-ліворуч, 1-вгору, 1-ліворуч,2-вгору, 2-ліворуч,1-навкіс праворуч-вгору, 3-вгору, 3-праворуч,1-вниз,1-праворуч,2-вниз, 1- праворуч, 1-вниз, 1-праворуч, 1-вгору, 1-праворуч, 1-вгору, 1-праворуч,1-вгору, 1-праворуч, 5-вниз, 1-ліворуч, 1-вниз, 1-ліворуч, 1-вниз,2-ліворуч, 1-вниз, 1-ліворуч.
(На поляні з'являється Лисичка. У корзинці цукерки).
Лисичка.
  Чую, чую десь тут Зайчиком запахло. Ой, що це? Зірву мабуть я цю квітку та принесу і Півнику подарую. Для чого мені той Зайчик? Якщо в мене є Півник. Його ніхто ніколи не визволить. Тому що я такі завдання придумала. Вірніше не придумала, а коли ходила до Лісової школи, то позичила у Мудрої Сови отаку велику книгу, називається «ЕНЦИКЛОПЕДІЯ», ось так. Тому Котик ніколи не побачить свого Півника, адже книга у мене. Та тут щось ще й написано. Якби ж я могла прочитати. Я ж тільки деякі букви знаю. Ну спробую. «Шола. Гра. Скажи ввіливе сово.» Правильно?( Діти читають правильно.) 

  Але я ніяких ввічливих слів не знаю. Тай не потрібні вони мені. Я і так молодець.
(Виходить кіт  і звертається до команди, а Лисичка ховається.)
Кіт.
Ну,що відгадали? (Капітан команди показує малюнок.) 

Я думаю, що правильно, адже у конверті з’явилася частинка фотографії із ще одним крилом Півника. Молодці! Фотографія готова. Ви допомогли мені визволити Півника. 
(З’являється Лисичка)

Кіт.
Добре,Лисичко, що ти прийшла до нас, адже ми виконали твої завдання. Відпусти Півника. Півнику, де ти?
Лисичка
   Не може бути, адже книга в мене.
Кіт.

    У школі є діти, які добре вміють рахувати і писати, тому твої завдання для них не страшні.

(Лисичка випускає Півника.)
Півник.
Дякую вам, діти. Ви допомогли мені вибратися із неволі. Я вже думав, що ніколи не побачу світ і свого Котика.
Кіт.
Дякуємо. А ти, Півнику, надалі будеш мене слухатися. Обіцяєш.
Півник.
Обіцяю.     
Котик.
А що це Лисичко в тебе в корзинці? Цукерки? Давай віддамо їх дітям.

(Лисичка із Котиком роздають цукерки, і команда співає пісню про дружбу.)
